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La  Auditoría Superior del Estado de Coahuila, tiene disponible para consulta el “Informe del Resultados” el cual se encuentra disponible en la liga: 

https://www.asecoahuila.gob.mx/informes-de-resultados/
El Informe del Resultado es el documento que contiene los resultados de la revisión de las cuentas públicas llevada a cabo por la Auditoría Superior, el cual una vez realizada su entrega al Congreso del Estado por conducto de la Comisión de Auditoría Gubernamental y Cuenta Pública, se hará público y se incluirá en el presente apartado, lo anterior en cumplimiento de los artículos 3, fracción XIII, y 135, párrafo 1, inciso B) fracción VII de la Ley de Rendición de Cuentas y Fiscalización Superior del Estado de Coahuila de Zaragoza.

De conformidad con el artículo 64 de la Ley de Rendición de Cuentas y Fiscalización Superior del Estado de Coahuila de Zaragoza, el Informe del Resultado deberá contener como mínimo lo siguiente: los dictámenes de la revisión de las cuentas públicas; el apartado correspondiente a la fiscalización superior y verificación del cumplimiento de los planes y programas, con respecto a la evaluación de la consecución de sus objetivos y metas, bajo criterios de eficiencia, eficacia y economía; el cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, así como las normas de información financiera para el sector público y de las disposiciones contenidas en los ordenamientos correspondientes; los resultados de la gestión financiera; los resultados de las auditorías practicadas; la comprobación de que las entidades se ajustaron a la ley de ingresos o presupuestos de ingresos de la entidad, al presupuesto de egresos y demás ordenamientos aplicables; el análisis de las desviaciones presupuestarias, en su caso; y un resumen ejecutivo dirigido a la sociedad, en donde se expliquen las acciones, medidas y resarcimientos derivados de la fiscalización de los recursos públicos.



